



Грозненским МСО проводится доследственная проверка по факту смерти малолетней, утонувшей в реке Сунжа. В результате безответственности родителей с мая 2021 года в республике утонули 9 детей



Грозненским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Чеченской Республике проводится доследственная проверка по факту смерти 5-летней девочки, утонувшей в реке Сунжа на окраине села Кулары.

По предварительным данным, на окраине села Кулары в реке Сунжа во время купания утонула 5-летняя девочка. Девочка ушла на речку без ведома родителей с местными детьми, которые купались без надзора взрослых в месте, не предназначенном для купания.

Тело девочки обнаружено местными жителями в реке через несколько часов после случившегося.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

В ходе доследственной проверки будет дана правовая оценка действиям родителей, оставивших малолетнего ребенка без надзора. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

В результате преступной безответственности родителей это уже четвертая смерть ребенка на воде в июле 2021 года.

Всего с мая 2021 года в республике утонули 9 детей, и во всех трагических случаях они были без надзора взрослых.

21 Июля 2021

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1593651>